
 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 
 تعاریف و مفهوم برنامه ریزی آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلاک بحثمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کم:دانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دومجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 
 ضرورت ،اهمیت و محاسن رسالت سازمان   و برنامه ریزی ونقش آن در  وظایف مدیریت ، سازمان و جامعه آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 سومجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 
 محاسن و محدویتهایمختلف برنامه ریز ینظامها آشنایی دانشجویان با : 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کفعال درمشارکت  س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیپا آزمون

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 چهارمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 
 ( یسلسله مراتب  برنامه ها در یک سازمان) رسالت، اهداف، استراتژ  آشنایی دانشجویان با...... 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 جلسه :پنجم

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ی مل  ی(  و طرح )پروژه( مفهوم برنامه ریزی، ناحیه ا یمنطقه ا ،ی) مل یبرنامه ریز  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 جلسه :ششم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 برآورد وضعیت و شناخت وضع  -از فرصت ها، امکانات و محدویتها ی) آگاه یمراحل مختلف برنامه ریزی بهداشت  آشنایی دانشجویان با

 موجود (

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هفتم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 نامه تدوین بر-تعیین راهها و ابزار و وسائل    -)تعیین اهداف ، نیازها و اولویتها   یمراحل مختلف برنامه ریزی بهداشت  آشنایی دانشجویان با

 ی پشتیبان و فرع یها

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادتعامل استادودانشجو: نحوه
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                ترم:                                                          
 

 جلسه :هشتم

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یپیش بین  آشنایی دانشجویان با (forecasting) { }.......  مفهوم، اهمیت، منابع اطلاعات 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادتعامل استادودانشجو: نحوه
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                ترم:                                                          
 

 نهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یپیش بین  آشنایی دانشجویان با (forecasting) { ی) دلفکیفی –( یو همبستگ یزمان ی) سریها ی: کمیپیش بین یروشها }) ....... 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 تدریسروش 

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیح: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                ترم:                                                          
 

 دهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 مفهوم، انواع هزینه ها و تحلیل ارتباط آنها با یکدیگر( یبهداشت یمداخله ا  یهزینه  یاب  آشنایی دانشجویان با ( 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 تدریسروش 

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیح: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                ترم:                                                          
 

 یازدهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 آشنایی دانشجویان با  ( نظام اطلاعات سلامتHIS) 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 جلسه :دوازدهم

 اهداف : 

 کلی:هدف 
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 برنامه ریزی نیروی انسانی بهداشتی آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کفعال درمشارکت  س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیپا آزمون

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 سیزدهمجلسه : 

 اهداف : 

 کلی:هدف 
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 با مفاهیم و ویژگیهای برنامه ریزی استراتژیک آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کفعال درمشارکت  س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیپا آزمون

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 چهاردهمجلسه : 

 اهداف : 

 کلی:هدف 
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 با مفاهیم و ویژگیهای برنامه ریزی استراتژیک آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 سلابحث کفعال درمشارکت  س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیپا آزمون

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 پانزدهمجلسه : 

 اهداف : 

 کلی:هدف 
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 شناسایی مسائل استراتژایک در سازمان: مفهوم ، عوامل ایجادکننده، رویکرد های شناسایی، نحوه تدوین یک مسئله  آشنایی دانشجویان با

 استراتژیک بخش اول

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استادودانشجو:
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                        ی بهداشت یزیاصول برنامه رنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دهمشانزجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی بهداشت یزیبا اصول برنامه ر انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 شناسایی مسائل استراتژایک در سازمان: مفهوم ، عوامل ایجادکننده، رویکرد های شناسایی، نحوه تدوین یک مسئله  آشنایی دانشجویان با

  استراتژیک بخش دوم

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  یبهداشت یزیاز مباحث برنامه ر یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 سلابحث کمشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادتعامل استادودانشجو: نحوه
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 


